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У вредновању стања на нашој медијској сцени већ се усталило мишљење да је оно испод
сваког прихватљивог професионалног стандарда и да се суочавамо са сумраком и
разарањем новинарства у нашој земљи. Преовлађују непрофесионалност, површност,
необјективност, цензура, сензационализам, брутализација свакодневног живота,
отворено служење владајућем режиму и готово потпуни недостатак озбиљног и
аргументованог критичког дијалога који чини суштину демократије и слободе
изражавања.

  

Ова оцена се не везује само за праћење тзв. забавно-рекреативног програма који
публика тражи и жели да гледа већ се она односи и на емисије које се баве
најзначајнијим политичким темама. У оваквом приступу неприкосновено предњачи
емисија на ТВ Пинк "Тешка реч", коју води Драган Ј. Вучићевић, уредник хипертаблодног
Информера, као неке врсте пара Службеног гласника владајуће коалиције. Зато и није
случајно што се гостовање премијера Вучића (једно у низу) само надовезало на "Фарму"
јер његови наступи су у великој мери слични ријалити програмима. А он и његови
медиjски саветници тачно знају ком бирачком телу се треба обраћати.
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  Иако је ова емисија била замишљена као дијалог премијера и одабраних новинара,сведена је на већ познати логореични монолог Александра Вучића, који користи свакуприлику да истакне до сада невиђене успехе своје владе, али и његов самопрегорни ипосвећени рад. Једна од његових главних тема је обрушавање на сваку критичкупримедбу јер он критику може да трпи, али не и лаж, зато је и изрекао серију оптужби идисквалификација свима који доводе у питање његово ружичасто виђење социјалне иполитичке ситације у Србији. Јер једино он одређује у овој земљи шта је истина, а шта јелаж. Ако се новинари који су само били обични статисти у овој емисији и бојажљиво сеусудили, уз довољну дозу опрезности и снисходљивости, да и поставе неко питање којеима и наговештај критике, одмах бивају ућуткани премијеровом осорном примедбом - зармислите да сам ја диктатор.  

  После оваквог реаговања не постоји више ни педаљ простора за вођење озбиљногдијалога јер је немогуће више зауставити премијеров монолог. Јасно је да у оваковођеним емисијама, у којима водитељ, пун ентузијазма и слугерањства, каже да јеистина једини аргумент којим се служи премијер Вучић, нема места за озбиљан иаргументован дијалог јер истину поседује и зна само један човек.  

  Тако се показује у свој огољености до које мере је срозана и обесмишљена нашановинарска професија јер су новинари, не само у овој емисији, сведени на пригодандекор без икакве могућности да поставе сувисла питања, што и јесте њихов јединизадатак. Посебна епизода у овој емисији је било укључeње Војислава Шешеља, који јепрочитао своја наручена питања. Начин на који је Вучић на њих одговарао само показуједа је дошло до њиховог великог помирења и да је вођа СРС добро урадио домаћизадатак и да ће наставити своју стару делатност - да напада и денунцира све оне којидоводе у питање политику великог напредњачког вође, и то са позиција непатвореног иизворног српског патриотизма и одбране националног и државног интереса.  
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  Улоге су очигледно подељене по старом и добро опробаном сценарију, и не треба иматиникаквих илузија када је улога СРС-а у питању, она је само део пропагандне кампањечији је основни циљ да се обесмисли и обезвреди могућност критичког дијалога али исам појам опозиције а нарочито онај његов део који се сврстава у патриотски иевроскептични блок.  Најважније питање у овој емисији било је везано за могуће расписивање ванреднихпарламентарних избора. Премијер Вучић, кога иначе уопште не интересују рејтинзи иделовање опозиционих странака (није ипак пропустио да покаже резултатеистраживања у којима СНС има 54 посто подршке), коначно је објавио да избора нећебити наредних пола године јер је он пре свега посвећен спровођењу реформи иобезбеђивању услова за економски напредак и јачање српске државе. Али треба сесетити његових многобројних неиспуњених и мегаломанских обећања тако да ни његовуизјаву о ванредним парламентарним изборима треба прихватити веома условно и савеликом резервом.  Међутим, зашто се овако значајна за наш политички живот изузетно значајна одлукаексклузивно саопштава на комерцијалној и приватној телевизији, зар није за очекиватида се оваква вест везана и за обраћање јавности након годину и по дана рада ове владесаопштава на РТС- телевизији која је власништво свих грађана Србије. Али иза оваквогнедржавничког геста премијера јасно се може видети да су управоприватне-комерцијалне ријалити телевизије његово главно медијско упориште, безобзира на то што и РТС не заостаје много у својим напорима да буде на услузинапредњачком режиму. Директан пренос обележавања седме годишњице оснивањаСНС на комерцијалним телевизијама Пинку, Хепију и неизбежном студију Б само супотврда више да су приватни медији ударна пропагандистичка песница ове странке ињених политичких сателита.  

  Премијера који се непрестано позива на европске стандарде и владавину права нималоне дотиче чињеница да су телевизије које су директно преносиле прославу седмогрођендана СНС-а грубо прекршиле одредбе Закона о електронским медијима као иобавезујући Кодекс понашања емитера. Забрањена је свака политичка капманаја ипренос догађаја везаних за политичке партије у периоду ван изборне кампање, било даје плаћен термин или не а такав пропис је донет у Народној Скупштини гласовимапосланика валадајуће и опозиционих странака.  Али ова правила не важе за председника СНС-а и премијера Вучића јер је оннепрестано у изборној кампањи и зато је за њега сасвим нормално да се преносирођенданска конвенција његове странке. При томе се он непрестано позива на његовуштедљивост, али нико од присутних новинара у емисији "Тешка реч" није га питао коликоје коштала ова пинковска политикантска рођенданска представа у којој су самонедостајале пионирске мараме и штафета. Колики су трошкови превоза активистаНапредне странке, који су довезени из целе Србије. И зашто је било потребно у времеодрицања и штедње правити ову медијску параду, која је била само још један доказ вишеда се ствара нови култ неприкосновеног и месијанског вође чији пут треба следити, какоје то рекла у свом надахнутом обраћању представница пензионерских клубова иудружења.  
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  Председник РепубликеТомислав Николић овога пута није пустио сузу, али је својимприсуством на овом страначком скупу само је још једном показао сву хипокризију илицемерство наше владајуће „елите“. И њему је јасно да без подршке СНС-а не може дарачуна на нови председнички мандат, па се и он придружио неумесној глорификацијиВучића очинским речима - "Издржи, Александре". И ова емисија, као и многи медијскииступи премијера, показала је да он није спреман да води озбиљан и аргументовандијалог и да сваку критичку примедбу дочекује као лични напад јер је увелико створиоружичасту слику стварности и не може да поднесе да је било ко нарушава.

 4 / 4


